

新华时评

少点摆“牌”大战， 多些实干真干

记者近日调研时看到，一些基层单位、社区挂牌甚多，有的甚至掀起摆“牌”大战，各种“之家”“基地”“服务站”“推广中心”等竞相上墙，群众看得眼花，基层干部叫苦。

“牌子都想挂，一挂墙不下”“谁来检查就挂谁的牌”“挂了摘、摘了挂，基层干部真忙活”……这些调侃，反映出基层干部群众对“滥挂牌”现象的反感。

虚头巴脑的牌子，折射出以形式主义落实工作责任的问题。群众热切期盼:少挂点“牌”，多干些事！

“挂牌”缘何有市场？究其根源是借挂牌压责任，以挂牌推落实。上级让基层挂牌，归根结底还是想推卸自身责任，以为挂上了牌，责任就压下去了，面对考核评比就有了

说法。有的地方部门，一开展工作就要求基层挂个牌子、成立个专班，以为挂了牌子就给基层压上了任务，工作就落实了。

摘牌减负，不是简单一摘了之。上级部门要树立和践行正确政绩观，决不能以是否挂牌、数量多少来评判基层工作好坏，更不能将分内之事转嫁给基层，而是要带着基层干部一块干，把为民造福作为从政准则。

摘牌减负，不能只重当下。有的地方虽然对“滥挂牌”现象三令五申，但往往治标不治本。对此，既要抓实抓细“滥挂牌”整治工作，摘掉重复或过时的牌子；更要从源头加强审核把关，用制度的刚性保证摘牌减负的长效性。

摘牌减负，要从讲政治、

讲纪律上从严约束。新修订的《中国共产党纪律处分条例》，增写了对“工作中搞层层加码、过度留痕，增加基层工作负担”等行为的处分规定，反对形式主义上升到党的纪律要求，触及到红线就要受到处分。

工作是干出来的，不是“挂”出来的，一切工作都要落实到为群众办实事、谋福祉上。

中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议强调，要着力清理基层组织“滥挂牌”问题，力度和决心之大前所未有。各级组织要把基层干部从疲于应付中解脱出来，让他们把更多时间和精力放到为群众解决实际问题上，放到更好地服务人民群众上来。

新华社北京5月30日电

绘荷花 迎“六一”



昨日，武义县柳城畲族镇中心小学的学生在十里荷花景区，用画笔描绘荷花美景。

初夏时节，武义县十里荷花景区各色荷花绽放，为留住五彩缤纷的荷花美景，

该校在十里荷花景区举行“绘荷花 迎‘六一’”写生活动，孩子们置身荷田，用自己敏锐的目光发现美，用手中的画笔描绘出一幅幅荷花香溢的夏日美景。

通讯员张建成、李云升 摄

我省儿童食品专项抽检 合格率100%

本报讯 记者羊荣江报导 为了让孩子度过一个安全、快乐的节日，昨日，省市场监管局组织开展“六一”儿童节专项食品抽检，样品从全省11个设区市中小学校园周边以及商超儿童食品专区抽取，经检验，所有359批次样品均符合食品安全标准，儿童食品专项抽检合格率为100%。

本次专项抽检产品包括康师傅、小浣熊、华味亨、娃哈哈、农夫山泉、盐津铺子、双汇、伊利、蒙牛等各类热销儿童品牌的方便食品、薯类和膨化食品、豆制品、肉制品、饮

料、水果制品、冷冻饮品等七大类食品，重点对品质指标、食品添加剂以及致病菌等安全性指标进行了检验。

市场监管部门提醒消费者：

一要正确科学选购。为儿童选购食品时，应到正规商超或市场，不要买来历不明或无包装无生产日期的零食，购买时应仔细查看配料表和营养成分表，优先选择含蛋白质、维生素和微量元素丰富的食品，并妥善保管购物凭证。

二要注重营养均衡。零

食不可代替正餐，一日三餐应以谷类为主，搭配鱼、禽、蛋、

瘦肉以及时令水果、乳类、坚果等。尽量少吃口味重、刺激性强、油煎、油炸和烧烤类等食品，以防影响正餐食欲。不吃含酒精食品或高咖啡因饮料。另外要注意饮料不能替代喝水，要多培养儿童喝水的习惯。

三要注意安全防护。尽量少吃冷饮，不在空腹、正餐后或剧烈运动后马上食用冷饮。食用冷饮后不要马上喝热水，以免引发腹泻等问题。另外，在食用颗粒状、冻状、鱼类和黏性较大的食品时，大人需在旁看护关注，防止食物呛入气管或噎住喉咙。

这些机构的话术究竟有多厉害，能让众多家长带着孩子趋之若鹜？记者近日来到北京市房山区某眼保中心进行了体验。

穿过昏暗的走廊，拐过一个楼梯间，记者找到了位于写字楼二层角落的这家眼保中心。一名自称开店20多年的中年女性便是店老板，视力测量工具仅是墙上挂着的一张视力表。

店老板邀请记者体验眼保仪进行视力恢复训练。记者刚摘掉眼镜戴上眼保仪，对方就开始推销：“是不是感觉非常舒服？我们的仪器得过很多专利，既有英国的也有中国的，你现在

这些机构的话术究竟有多厉害，能让众多家长带着孩子趋之若鹜？记者近日来到北京市房山区某眼保中心进行了体验。

穿过昏暗的走廊，拐过一个楼梯间，记者找到了位于写字楼二层角落的这家眼保中心。一名自称开店20多年的中年女性便是店老板，视力测量工具仅是墙上挂着的一张视力表。</